

今日热评

打造“驾驶之城”，让重庆全球“圈粉”

金秋九月，山城重庆再次沸腾。第二十三届中国国际摩托车博览会(简称摩博会)吸引了来自全球多个国家和地区的950家企业参展，创下历史新高。

讲真，重庆应借此东风，打造一座独一无二的“驾驶之城”!

重庆与摩托车有着不解之缘。从上世纪70年代末嘉陵摩托车率先军转民，生产出中国第一辆民用轻便型摩托车CJ50，到如今宗申、隆鑫、力帆等知名品牌享誉海内外，重庆的摩托车工业历史悠久，制造能力雄厚，是当之无愧的“中国摩托车之都”。

然而，重庆的魅力远不止于此。这座8D魔幻山城，其独特的地形地貌，高低错落、蜿蜒起伏的道路，层叠的立交、穿楼的轨道、滨江路与山城巷的交织，本身就是一条世界级的、充满驾驶乐趣的天然风景道。

将重庆打造成“驾驶之城”，将为重庆带来巨大的经济效益。摩旅经济是一个庞大的市场，包括摩托车租赁、维修保养、装备销售、定制路线规划、专业向导服务，以及沿线的餐饮、住宿、文创产品等，都将因此迎来新的增长点。摩托车驾驶体验的蓬勃发展，又将直接拉动本地摩

托车及相关配件的消费，为重庆庞大的摩托车制造业提供广阔的市场空间和创新动力。

当然，有人会担忧扰民与安全问题。这并非不可调和的矛盾。通过加强管理，如规划特定驾驶线路、设置限时路段、提升安全教育与监管力度，我们完全可以将这些挑战转化为规范化、高品质的体验。

摩博会的引擎轰鸣，是对重庆独特魅力的最佳注解。它提醒我们，重庆拥有着无可比拟的驾驶资源和产业基础。将重庆打造成全球独一无二的“驾驶之城”，将极大提升城市的辨识度和吸引力。这能吸引全球范围内寻求独特体验的摩旅爱好者，这不仅是重庆促消费、稳增长的创新思路，更是提升城市品牌形象、推动文旅和制造业高质量发展的金钥匙。

据新重庆-重庆日报



本地资讯

国庆中秋玩转重庆 各区县文旅优惠“上新”

国庆、中秋双节临近，重庆各区县精心筹备了涵盖民俗体验、音乐盛宴等多个品类的文旅活动，上新多重优惠，欢迎来玩。

涪陵



近日，涪陵美人红酒小镇推出一项旅游套票政策，以68元的价格，让游客在五天内不限次畅玩景区内110个游乐项目。

美人红酒小镇此次推出的5天畅玩套票，涵盖大型过山车、360度大摆锤、两个摩天轮、5D影院等丰富多样的游乐设施，满足不同年龄段和兴趣爱好游客的需求。

除了套票模式，景区内所有游乐项目也支持自由选择单次消费，价格亲民，多数项目仅需5元或10元即可体验一次。

与此同时，景区还对索道通票进行了升级，将原价18.99元、7条索道2天不限次乘坐的通票，调整为5天不限次乘坐，并且额外赠送重庆海拔最高的摩天轮5天不限次乘坐的福利，为游客提供更多欣赏景区美景的机会。

重庆晚报通讯员 杨孝永

大足

即日起，大足石刻景区门票有效期延长至3天，游客购宝顶山、北山联票可免费游览南山、石门山、石篆山，住宿合作酒店享门票八五折。

此外，18岁以下大学生可凭身份证免费游览大足石刻，18岁及以上可凭学生证享门票五折优惠。

开州

中秋国庆至元旦期间，开州将发放20万元消费券，联合商家让利惠民，推出“买一送一”“欢乐畅游套票”等优惠，覆盖住宿、游船、水上项目等多类产品。

童话森林王国、七彩仁和、盛山植物园等A级旅游景区推出门票折扣，金科、御金洲等10余家酒店同步推出住宿餐饮专属优惠。

据华龙网

今明有雨，记得带伞

22日	23日	24日
中心城区 阴天有阵雨	中心城区 小到中雨	中心城区 多云
23℃ — 25℃	22℃ — 25℃	19℃ — 29℃

据重庆市气象台

秀山教育事业单位 招聘49人

近日，重庆市人社局发布《秀山自治县教育事业单位2025年赴高校考核招聘高校毕业生公告》。本次将考核招聘高校毕业生49人。

报名时间：即日起至9月25日9:00

报名方式：考生通过重庆市人力资源和社会保障局官网(rlsbj.cq.gov.cn)“热点服务”—“人事考试网上报名”—“重庆市事业单位公开招聘(遴选)考试入口”—“重庆市秀山自治县教育事业单位2025年赴高校考核招聘高校毕业生”栏进行报名。

咨询电话：秀山县人社局：023-76889338

秀山县教委：023-76868800

据上游新闻

今日关注

博物馆夜游、水上运动嘉年华、优秀剧目展演…… 白鹤梁旅游文化节将持续至11月

9月20日晚，2025白鹤梁旅游文化节于涪陵奥体中心体育场盛大开幕。

本届文化节以“世界的白鹤梁·幸福的新涪陵”为主题，创新采用“启动仪式+明星演唱会”的形式开幕，为传承千年的水文文化注入了多样色彩。当天，杨宗纬、梁咏琪、

吴克群、阿杜等七位实力歌手联袂献唱，用31首经典作品演绎千年水文故事。

重庆晚报记者了解到，本届文化节将从9月持续至11月，涵盖明星演出、学术交流、体育赛事、文旅惠民等系列精彩内容。

2025白鹤梁旅游文化节活动预告

体育赛事

10月13日-15日 第四届川渝毗邻地区群众体育荟，吸引川渝95个市州、区县参与。

10月26日 2025白鹤梁半程马拉松赛，赛事规模首次扩大至12000人。

11月9日 2025重庆市水上运动嘉年华，在长、乌两江交汇处举办，含桨板竞速、动力冲浪、摩托艇表演等精彩项目。

文旅惠民

9月-11月 开展千车自驾涪陵、中国摩博会“503环线骑行”、816全民体能大赛、博物馆夜游等21项文旅活动。

9月26日 涪陵百江广场将举办“涪陵甄品”金秋展销会、白鹤梁音乐美食啤酒节。

学术交流

10月23日 2025“巴人根脉·时代新生”泛巴地区文化研究发展交流会。

11月 2025白鹤梁学术研讨会。埃及、印度、斯里兰卡、德国等国及国内水与遗产领域学者，围绕白鹤梁与尼罗尺遗产价值比较、保护技术协同等议题深入交流。

10月-11月 第十四届中国艺术节涪陵分会场，引进3台入围终评的优秀剧目展演，丰富市民文化生活。

重庆晚报-厢遇见习记者 唐晨

每日一图



2025年9月20日，梁平机场，参赛选手正在进行精彩的无人机足球对抗比赛。

会飞的足球

2025全国跳伞冠军赛在梁平区举办，主办方组织了7所航空特色学校，12支无人机足球队，进行青少年无人机足球赛。

据介绍，主办方希望通过此次赛事吸引更多青少年参与到航空运动中来，并在航空运动方面逐步发展，也希望梁平的航空运动越来越好。

据新重庆-重庆日报